



课堂“搬”进车间 领略数智科技 奉化小记者探秘“了不起的工厂”



小记者,大视野。为了让孩子走出课堂,感受科技的力量。11月9日,41名奉化小记者走进宁波益富乐生物科技有限公司,化身小小鲜活体验官,开启了一场“了不起的工厂”探秘之旅。

感受科技之美

实验小学202班小记者 沈熠

星期六下午,我参加了奉化小记者的活动,兴奋地前往界界乐工厂参观。一走进工厂大门,我就被那座闪闪发光的钻石建筑物吸引住了,真是太奇特了!

我来到直播间,通过视频,目睹了界界乐生产自动流水线的壮观景象,它竟然能精准地辨别出不合格的产品,真是让人大开眼界!

之后,我们去了仓库,那里堆放着各色各样不同口味的界界乐。让我惊讶的是,这些界界乐都是用无人叉车运输的。我们还体验了包装过程,我亲手折好了包装盒,选了4种自己喜欢的口味放进去,还在最前端放了玩具火车头,做成了一个界界乐火车包装盒。

今天的活动真是丰富多彩,回到家后,我迫不及待地与家人分享了我的“界界乐火车”,他们品尝后都赞不绝口。这次参观让我深刻感受到了界界乐工厂的了不起,也让我更加喜爱这个品牌了。

这里,与众不同

龙津实验学校207班小记者 周昕怡

你去过工厂吗?今天,我去了界界乐工厂参观。本来我觉得工厂就是外面围着绿色的栅栏,里面有很多工人在工作。不过当我走进界界乐工厂的时候,觉得好意外呀,工厂里特别气派,里面都是全新的建筑物,中间还有一个大大的干净的水池,简直太高级了。

当工作人员带我们参观的时候,我发现工厂很大很大,而且大多数的工作是由机器完成的。最让我感兴趣的是无人叉车,它能把界界乐铲起来,通过扫描界界乐包装上的码来区分它的口味,再把它放到该放的地方。我们还体验了打包界界乐,在工作人员的指导下,折包装纸、安装手柄、放界界乐、装置玩具,看着自己亲手组装的小火车成品,很自豪。最后我们还玩了品尝界界乐口味的游戏,虽然我没被选中,但我还是很开心。

参观界界乐工厂真有意思!



科技的力量

居敬小学502班小记者 杨宇凡

周六下午,我有幸跟着奉化小记者团队走进界界乐工厂,开启了一段难忘的探索之旅。

刚到工厂门口,那现代化的建筑就吸引了我。走进工厂,首先映入眼帘的是宽敞明亮的大厅,展示着界界乐的各种产品和发展历程。

随后来到生产车间,我们看到了神奇的无人叉车在有条不紊地拉货。它们灵活地穿梭,都能精准地完成工作。先进的自动化设备快速地完成灌装工作,旁边的工人认真地监督着,不放过任何一个瑕疵。让我深深感受到科技为生产带来的便利。最有趣的要数我们小记者体验DIY包装环节啦!我们亲自动手,把一瓶瓶界界乐包装起来,那一刻,我体会到了每一个包装背后的用心。

这次探秘界界乐工厂,让我看到了一瓶小小的饮料背后复杂而严谨的生产过程。这里有高科技的设备,认真负责的工作人员,一切都是为了给我们带来美味又安全的界界乐。这真是一次奇妙又有意义的体验!

指导老师 张亚辉

奇妙的世界

锦屏中心小学602班小记者 王彦涵

界界乐,一个令人充满好奇与向往的工厂,今天,我带领大家一同走进这个奇妙的世界,探寻健康乳酸菌饮品的诞生过程。

走进工厂,你会发现这里充满了现代化的气息。从奶粉、益生菌到美味可口的饮品,从塑料颗粒到一个完好无损的瓶子,整个生产过程全部由现代化的机器操作完成。工人们只需负责检查机器的运行状况,确保生产的顺利进行。

当然,在生产过程中,难免会出现一些次品瓶子。但界界乐工厂拥有一套先进的检测系统,能够迅速识别并剔除这些次品。这套系统通过快速拍照,将每个瓶子的数据与标准数据进行对比,一旦发现不符合标准的瓶子,会立即将其弹出。即使是那些小到几乎看不见的孔洞或生产日期模糊不清的瓶子,也无一例外地会被准确识别并剔除。

在层层把关下,一瓶瓶美味、健康的乳酸菌饮品得以诞生。这是一个充满奇妙与智慧的工厂,它用现代化的生产方式,为我们带来了优质的乳酸菌饮品。让我们一起期待,未来界界乐工厂能够带给我们更多的惊喜与感动!

指导老师 韩莉莉

探秘之旅

锦溪小学307班小记者 毛梓晴

今天是星期六,我参加了奉化小记者组织的一个有意义的活动——参观界界乐工厂。

当我们来到工厂大门时,我看到了一座大大的厂房,设计简洁,外墙好像罩着巨大的外套,右边的房子玲珑有致,像一颗钻石型的博物馆,与对面的厂房遥相呼应,满满的科技感。

参观工厂开始前,我们先看了一段界界乐工厂的视频。随后,我们参观了工厂外围,中间有一座黑色的形状酷似一颗钻石的楼非常打眼。老师说这座楼叫“文创楼”,也叫“钻石楼”,是未来的艺术中心。往前走,有一幢楼体外面覆盖了一层像网一样的结构,老师告诉我们这叫“膜结构”,有保护墙体、隔离紫外线、防晒等功能,可以起到节能环保的作用。

接着,我们参观了生产车间,一进车间就有一股香甜的味道扑面而来。我仔细闻了闻,发现是界界乐乳酸菌的香味,馋得我流口水。我还看到了全自动搬运机器人,它能自行把包装好的界界乐搬到指定的位置,能自动规避障碍物,无任务指令自行充电。真是太神奇了!

最后,我们到二楼车间打包了属于自己的界界乐,我挑选了3个口味,原味、草莓味、蜜桃味进行打包。一会儿,一辆精致的“界界乐小火车”就诞生了。

活动接近尾声,老师又给我们讲了关于益生菌的故事,还玩了小游戏,我非常开心。

我觉得今天太有意义了!

了不起的工厂

居敬小学505班小记者 龚若涵

今天,我参加了由奉化小记者组织的走进“了不起的工厂”活动,来到宁波益富乐生物科技有限公司,这里就是好喝的界界乐饮品的生产厂家啦!

我们在工作人员的带领下,先绕着工厂参观了一遍,厂房的外观看起来具有未来科技感。放眼望去,厂区及厂房内非常干净整洁,不愧是一家生产食品的工厂,点赞!随后,我们来到车间。这里的饮品都按口味分类,整齐有序地摆放在各自的位置上。车间里只有一辆由工人远程控制的无人叉车,在有条不紊地搬运着货物,我们由衷地感叹:无人叉车真是太神奇了,太高科技啦!

我们还亲自体验包装饮品。材料是一份好看的包装盒纸壳,4组饮料,还有一个火车头玩具呢。我们跟着工作人员的讲解,一步一步拼了起来,最终将纸壳拼成了一个好看的火车,车头位置放了火车头玩具,车厢部位装的是饮料。当我们封好口之后,工作人员说可以将自己组装的成品带回家,大家真的是开心极了。

最后,我们还学习了乳酸菌的相关知识,这次活动真是让我大开眼界,收获良多,由衷地觉得宁波益富乐生物科技有限公司就是一个了不起的工厂!

下转 B2 版

